



拜年啦

花开迎新春 贺词送祝福

登封市城乡规划局

在农历新年即将到来之际,登封市城乡规划局祝登封全市人民身体健康,阖家团圆,万事如意!人民城市人民建,建设城市为人民。2017年,经过登封全市人民的共同努力,登封城乡建设工作取得了显著成效。2018年,我们将同登封全市人民一道,一如既往,扎实工作,为建设具有山城特点、文化特色的美丽登封而共同奋斗。

登封市食品药品监督管理局

值此辞旧迎新之际,登封市食品药品监督管理局向长期以来关心和支持登封市食品药品监管事业的各级领导和各界朋友致以崇高的敬意和衷心的感谢。关注食品药品安全,关注健康你我他。在新的一年里,登封市食品药品监督管理局将团结一致、不忘初心、砥砺前行,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,确保群众饮食用药安全!恭祝大家新春快乐、身体健康!

登封市公安局

回首一载,功绩显著。增强维稳,优化警务;阳光暖民,全面展铺;惠民强警,鼎新革故;报以党政,惠及黎庶;警民同心,各界关注。全市十佳,怀中揽入!凯歌辞旧岁,骏马迎新春。登封公安将不忘初心,牢记使命,坚守岗位,守护平安,登封市公安局全体民警向登封全市人民拜年,祝大家新年快乐、幸福安康、万事如意!

中共嵩阳街道党工委 嵩阳街道办事处

春临大地,喜到人间。值此新春佳节来临之际,嵩阳街道党工委、办事处向登封全市人民致以最美好的新春祝愿!向长期以来关心支持嵩阳办发展的各级领导、各界朋友表示衷心感谢和崇高敬意!新时代孕育新气象,新使命呼唤新作为。新的一年,我们将勇担历史使命,不负人民重托,全身心投入次中心建设的新征程,不断开创嵩阳办发展的新境界,共同创造嵩阳办更加美好的明天!

中共少林街道党工委 少林街道办事处

新思想引领新思路,新时代铸就新辉煌。值此辞旧迎新之际,少林街道党工委、办事处向关心和支持少林办工作的各位领导表示衷心的感谢和美好的祝愿!向为少林办经济社会发展各项事业付出辛勤劳动的全体党员干部致以节日的问候!向所有关注少林办发展的社会各界和广大群众致以新春的祝福!祝大家阖家欢乐、幸福安康!

中共大冶镇党委 大冶镇人民政府

时光荏苒,见证芳华。挥别艰辛奋斗的2017,我们迎来充满希望的2018。值此新春佳节来临之际,大冶镇党委、镇政府向登封全市人民以及所有关心、支持和帮助大冶发展的社会各界朋友致以节日的问候和新春的祝福!感谢您在这一年里对大冶发展的支持与厚爱,祝愿大家新春快乐、阖家幸福!

中共告成镇党委 告成镇人民政府

一元复始,万象更新。在这辞旧迎新之际,告成镇党委、镇政府向关心支持告成镇发展的各级领导和朋友,向在告成镇投资兴业的广大客商和回乡创业的能人志士,向在国内外工作的告成籍家友乡贤,向在节日期间坚守工作岗位的同志们致以新春的祝福!祝阖家幸福!万事如意!

中共登封市阳城工业区委员会 登封市阳城工业区管理委员会

忆往昔,拉高坐标、提升站位、革故鼎新、解困赶超,上下齐心铸伟业。展今朝,坚定信心、务实重干、提质增效、行稳致远,不忘初心谱新篇。龙翔华夏迎新岁;气搏云天奋犬年。新春佳节来临之际,阳城工业区党委、管委向登封全市广大干部群众致以新年的问候。向奋战在各条战线上的工作人员致以新春的祝福,向所有关心支持阳城发展的社会各界友人表示衷心的感谢!恭祝登封全市人民新春快乐!幸福吉祥!

登封市新都万象城

鲜花美酒是陪衬,主角当是创业人。一年辛苦一年累,换来事业业绩伟。千帆竞发百舸流,大禹文化竞风流。不怕吃苦不怕累,万象城里硕果累。新都万象城给全市人民拜年了!祝登封全市人民鸿运当头!新年更上一层楼!

石道乡中心校

值此新春佳节来临之际,登封市石道乡全体师生向一年来关心、支持石道教育的各级领导及全乡4万余口父老乡亲表示衷心的感谢!向辛勤耕耘在教育一线的石道乡192名教职工致以崇高的敬意!通过你们向你们的家人道一声节日的问候和祝福!

登封市蓓蕾幼儿园

一年的汗水,浇灌出花朵满园。追忆往昔,有感动、欢欣,也有自豪。对老师最想表达的心声是感谢!同样感谢家长朋友们,你们对孩子广博无私的爱是孩子健康成长的坚实基础。在此,登封市蓓蕾幼儿园祝登封全市人民新春愉快、万事如意!